ООО «НПП «Сланцевский завод пружин» практически единственное предприятие этой отрасли ,которое выпускает продукцию с приемкой «5».
Изготавливает широкий спектр пружин, упругих элементов.
[bookmark: _GoBack]Занимается проектированием, разработкой и изготовлением, деталей из традиционных сталей и уникальных высокопрочных титановых, жаропрочных никелевых и нержавеющих сплавов для узлов и механизмов, работающих в экстремальных условиях эксплуатации.
Использование современных материалов отечественного и импортного производства, автоматизированного оборудования и отлаженных логистических схем поставки, позволяет нам изготавливать качественную продукцию по оптимальным ценам.
Пружины выпускаются со строгим соблюдением разработанной на предприятии технологии, что позволяет достичь максимальную циклическую выносливость  и срок службы изделий.
Предлагаем предприятиям, выпускающим военную и гражданскую продукцию, разработку упругих элементов, проведение необходимых научных исследований и опытно-конструкторских работ, а так же техническую поддержку.
Вся выпускаемая продукция проходит приемку ОТК и сопровождается паспортом на изделие.

На предприятии разработан каталог стандартных, инструментальных, газовых и тарельчатых пружин, наличие которые постоянно поддерживается на складе.
